

**SLO IN DS**

Priljubljeni bodimo, kot da bo jutri vojna in delajmo kot da je 100 let ne bo



Gasilci so prikazali tudi vajo gašenja s peno

**Z OBČINSKE VAJE NNNP-87 V ŠPORTNEM PARKU**

**Bolje vaja kot zares**

Na prvi pogled je bilo nemara vse skupaj videti kot nekak živahen vadbeni poligon: pod šotri na rahlo blatnem športnem parku Svoboda ob Gerbičevi so se nemirno sukali pripadniki prve medicinske pomoči, pa člani radio kluba (Bober), taborniki, člani občinskega odbora RK in še kdo, zunaj na malem poligonu pa so odgovorni delili ukaze, usklajevali, preverjali, objavljali potek vaje v vseh njenih segmentih. Vse skupaj pa ni delovalo kot dobro utečen stroj, ki naj bi enako tekoče in učinkovito deloval tudi v primeru resnične potrebe. To pot so se še posebej pripravili za primer rušilnega potresa, ki naj bi prizadel Trnovo, Bičevje in okolico.

Natanko ob 11.30 min so v OŠ Bičevje sprožili alarm in začela se je načrtna evakuacija učencev na odrejeni prostor (športni park Svoboda). V poslopju



Posebno izurjeni psi so v veliko pomoč pri iskanju ponesrečencev

je ostalo le deset markantov z različnimi poškodbami. Razume se, da vsi izvajalci vaje dobro vedo, kaj jim je storiti. Na to so se že precej temeljito pripravili (Center za socialno delo, na primer, je pripravil vse tekoče za delo in evidenco pomoči ponesrečencev in oseb brez stirehe ter premoženja, Občinski odbor RK je pripravil inštruktažo dajanja krvi in tako naprej). Specialna enota PMP Tobačne tovarne Ljubljana začne iskati ponesrečence in jim na licu mesta uredi pomoč, nato pa jih prenese v šotor PMP, kjer jim nudijo vso strokovno zdravniško pomoč in poskrbijo za nadaljnje ukrepe. Golobarji (člani golobarskega



Golob-kurir bo prenesel sporočilo o nesreči

društva Sel) pa odpošljejo svoje golobe-kurirje s potrebnim sporočilom in po kratkem času prejmejo tudi povratne informacije.

Priljubljeni pa so seveda tudi gasilci (GD Brdo). Ti kar se da naglo posredujejo v požaru (dimu), ki izbruhne v športnem parku in se spravijo nadenj z vsemi razpoložljivimi sredstvi (mimo običajne vode, tudi s peno, ki je bila še posebej zanimiva za demonstracijo). Tu pa so nenazadnje tudi kinologi s svojimi izurjenimi psmi, ki dodatno pomagajo pri reševanju ponesrečencev (prikazali so sicer zgolj demonstracijo reševanje).

Kakorkoli že: vsi udeleženci vaje so več ali manj vedeli, kaj jim je storiti; kako bi morali ukrepati v primeru resnične nuje. Seveda pa vaja pač ostaja vaja, zato se skoraj nihče od starejših udeležencev ni branil silca medicine, ki jo je ob koncu brezplačno ponujalo čebelarstvo društvo, radoživi in živahni šolarji pa so si dali duška z goro pene, ki so jo nabrizgali gasilci.

»Mislim, da je vaja glede na pogoje, ki smo jih imeli, v celoti uspela«, je tik pred zaključno analizo povedal Drago Černoš, vodja akcije. »Vsi, ki so bili aktivno vključeni, so kvalitetno opravili svojo nalogo. Pri tem smo ugotovili, da je sposobnost društva taka, da v pičli uri zagotovijo evakuacijski prostor in nudijo prvo pomoč, bivališče ter prehrano vsem udeležencem. Se posebej je treba pohvaliti društva in zveze, ki so že v obdobju priprav dobro opravili vse naloge. V vodstvu vaje smo se dogovorili, da bomo enako akcijo pripravili tudi v pomladanskem času, le da takrat brez vsakih predhodnih priprav. Zeleni bi namreč preverili še našo sposobnost za improvizacijo.«

Mimo številnih drugih udeležencev, so se vaje NNNP-87 nenazadnje udeležili tudi Kajak Kanu klub, Postaja milice Vič, NZ, Center za Socialno delo, občinska TO, Smučarski klub Brdo, Občinska zveza tabornikov, ZSAM Dolomiti in Gostinsko podjetje Vič, ki je pripravilo zaključno malico za udeležence.

B. VRHOVEC

**Razpis za vpis učencev v kadetsko šolo za miličnike za šolsko leto 1987/88**

Republiški sekretariat za notranje zadeve SR Slovenije - Izobraževalni center organov za notranje zadeve, razpisuje sprejem v kadetsko šolo za miličnike, za šolsko leto 1987/88. Na razpis se lahko prijavijo moški kandidati, državljani SFRJ, ki izpolnjujejo naslednje pogoje:

- da so uspešno končali osnovno šolo
- da niso starejši kot 17 let
- da so telesno in duševno zdravi
- da obvladajo slovenski jezik
- da jim ni bil s pravomočno sodno odločbo izrečen vzgojni ukrep ter da niso v kazenskem postopku
- da so po programu osnovnih šol pozitivno ocenjeni iz tujega jezika

V šoli se izvaja vzgojno izobraževalni program v srednjem usmerjenem izobraževanju za pridobitev strokovne izobrazbe V. stopnje, zahtevnosti za opravljanje del in nalog miličnika. Izobraževanje za poklic traja 4 leta in se prične 1/9-1988. V tem času kadet služi vojaški rok, ki mu je priznan potem, ko opravlja dela in naloge miličnika najmanj 2 leti. Po končanem šolanju mora kadet delati v organih za notranje zadeve najmanj 8 let.

Med šolanjem živijo učenci v domu za učence in imajo pravico do brezplačnega stanovanja in hrane, uniforme, delovnih in učnih pripomočkov, do zdravstvenega varstva in do denarnega zneska za osebne potrebe.

Kandidati naj se prijavijo na razpis takoj ali najkasneje do 31. marca 1988 na Postaji milice Vič, ali oddelkih milice Rudnik, Velike Lašče, Horjul in Preserje.

- prijavo za vpis na obracu 1,20 morajo obvezno podpisati starši ali skrbniki, kar je hkrati dokaz o njihovem privoljenju za vpis

- priložiti je potrebno spričevalo o uspešno končani osnovni šoli; kandidati, ki še oiskujejo 8. razred naj priložijo spriče-

valo 7 razreda in spričevalo I. polletja 8. razreda; spričevalo o končani osnovni šoli pa takoj, ko ga dobijo

- priložiti morajo pisno poročilo oz. mnenje šole, v kateri se je zadnje leto šolal. Kandidati, ki bodo izpolnjevali vse predhodne pogoje, bodo vabljeni na zdravniški pregled, psihološki preizkus, preizkus telesnih zmogljivosti in preizkus iz znanja slovenskega jezika. Pri sprejemu v kadetsko šolo za miličnike bodo imeli prednost kandidati z boljšim učnim uspehom in kandidati, ki bodo uspešnejši pri preizkusu znanja.

O rezultatih sprejema bodo kandidati sproti obveščeni. Vsa pojasnila dajejo: PM Vič, Tbilisjska ul. 65, tel. 261-770 OM Rudnik, Dolenjska c. 22, tel. 211-645 OM Velike Lašče, tel. 781-434 OM Horjul, tel. 749-050 OM Preserje, tel. 766-047



**ZVEZA PRIJATELJEV MLADINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK**

**Zimske počitnice**

Pri zvezi prijateljev mladine Ljubljana Vič-Rudnik že danes razmišljamo in načrtujemo preživljanje prostega časa naših šolarjev v času zimskih počitnic. Odločili smo se, da ponudimo staršem in otrokom programe, ki bodo zanimivi, ustvarjalni, otroci pa si bodo nabrali novih moči za delo v drugem šolskem polletju.

**I. STACIONIRANO ZIMOVANJE V ZAPOTOKU** za učence 1. in 2. razreda osnovnih šol, kjer so tereni primerni za smučarje začetnike. V primeru ugodnih snežnih razmer bo v bazi teren za smučanje opremljen s poligonom in vlečnico, kjer si bodo otroci ob pomoči smučarskih vadiateljev SK KRIM in vzgojiteljev pridobivali osnovne smučarske veščine.

TERMIN: 15. januar do 22. januar 1987  
22. januar do 29. januar 1987

CENA: 80.000 din  
Cena vključuje: 7 polnih penzionov, avtobusni prevoz, stroški ravnjega kadra ter vlečnice

**II. VOZNIŠKI SMUČARSKI TEČAJ NA KUREŠČKU IN PREDVIDOMA NA RAKITNI**

Vodstvo smučarskih tečajev je prevzel SMUČARSKI KLUB KRIM.

TERMIN: 18. januar do 22. januar 1987  
25. januar do 29. januar 1987

CENA: 70.000 din

Cena vključuje: vsakodnevni prevoz z avtobusom v obe smeri, stroški vlečnice, kosilo in malica ter stroški smučarskega vadiatelja. Otrokom bo omogočena v domu šramba opreme.

Odhodi avtobusa bodo vsak dan predvidoma ob 8.40 izpred občine Ljubljana Vič-Rudnik s povratkom ob 17.30 na isto mesto.

V primeru večjih podražitev, si zveza pridržuje pravico do zvišanja cene oskrbnega dne in prevozov.

**PRIJAVE:** prijave z vplačilom obeh ponudb sprejema Zveza prijateljev mladine Ljubljana Vič-Rudnik, Trg MDB 14 do zasedbe mest in to v dneh od 14. do 18. decembra med 8. in 12. uro. Informacije lahko dobite po telefonu 210-311, int. 44.

**III. DNEVNO POČITNIŠKO VARSTVO** za mlajše pionirje, ki bo na osnovni šoli Majde Vrhovnik.

Varstvo bo vsak dan razen sobote in nedelje od 6. do 16. ure. Vsebinski program dnevnega varstva bo zdopolnjen s kulturnimi, rekreativnimi, zabavnimi dejavnostmi; igre na snegu, sankanje, sprehodi itd.

Prijave otrok bo sprejemala Mestna zveza prijateljev mladine na osnovi razpisa, ki ga bodo otroci prejeli v šoli. Zveza prijateljev mladine Ljubljana Vič-Rudnik

**Razpis**

Zveza prijateljev mladine Ljubljana Vič-Rudnik organizira v okviru svoje redne dejavnosti zimovanje v Zapotoku v času šolskih počitnic ter v okviru izmenjave viških ter bratislavskega otrok v Visokih Tatrah. Za to obliko dela z našimi najmlajšimi iščemo strokovne sodelavce.

- Pogoji:
- pedagoška izobrazba
  - smučarski vadiatelj
  - vodenje skupin na letovanju ali zimovanju (pri ZPM Ljubljana Vič-Rudnik)
  - veselje do dela z otroci v prostem času

Pisne prijave sprejema ZPM Ljubljana Vič-Rudnik, Trg MDB 14 do 11. 12. 1987

**Občinsko tekmovanje v odbojki za ženske**

Za tekmovanje so se prijavile štiri ekipe in sicer: Vrhnika II, IBE, Dobrova in Vrhnika I.

I. kolo bo 12. decembra na osnovni šoli Brezovica. Tekmovanja med ekipami bodo od 8. do 12. ure. II. kolo pa bo prav tako na OŠ Brezovica in sicer 19. decembra s pričetkom ob 8. uri.

**REPUBLIŠKA STRELSKA LIGA 3. KOLO**

**Partizan ponovno zmagal!**

V republiški strelski ligi z zračno serijsko puško nastopa iz občine Vič-Rudnik le ekipa Partizan Trnovo, ki je tudi v 3. kolu zmagala.

Premagala je 15. maj iz Kopra s krogom razlike (1424:1423).

Najboljši pri domačinih je bil kot vedno Kramer z 368 krogi.

Po 3. kolu je Partizan s štirimi točkami peti, vodi pa Lj. Želcničar. V 4. kolu, ki je na programu 22. novembra Partizan gostuje v Idriji pri K. Mihevcu.

**Občinsko tekmovanje v kegljanju**

V jesenskem delu se bodo ekipe pomerile na kegljišču Jamnik. Tako bodo v petek 4. decembra tekmovale ženske ekipe: Obrtno združenje, Mercator SOZD, IEVT, IBE, IJS, Iskra Elektrovezve in moške ekipe: Iskra Elektrovezve, TGN, SD Jama, SDK Centrala, IEVT, Mercator Savica, Mercator SOZD in PTT. Tekmovanja se bodo odvijala od 14. ure dalje do poznega večera. V soboto 5. decembra se bodo tekmovanja pričela ob 9. uri in se bodo vrstila ves dan do večera. Najprej se bodo pomerile ženske ekipe: Iskra Horjul, SD Gulč, DO Zmaga, Utensilia, Tovil, EGS, Nato pa še moške ekipe: Servis Ličen, Stotisk Košenina, Iskra Horjul II, Obrtno združenje II, DO Zmaga, IMK, SD Gulč, IBE, Š. D. T. S., Tobačna tovarna, Vrhovci mladi, Sadije zelenjava. Tudi v nedeljo 6. decembra se bodo tekmovanja pričela jutraj ob 9.30 uri. Pomerile se bodo naslednje moške ekipe: TVD Partizan V. Lašče, Iskra Horjul I, Žičnica, Vrhovci I, Skofljica, Mercator Konditor, Slovenijales Trgovina, Informatika, Utensilia, Grusuplje, Obrtno združenje I, Jamnik.

**STRELSKE VESTI**

**V Kranju Mihorkova druga!**

V Kranju je bilo prvo odprto republiško kontrolno strelsko tekmovanje z zračno standardno puško, kjer so nastopili tudi strelci Krma in R. Skapina dveh SD iz občine Vič-Rudnik. Poglejmo najboljše uvrstitve: pri članih je bil Mrkun z 552 krogi peti, pri mladincih Timelj osmi z 522 krogi, pri mladinkah je Petra Mihorko nastreljala 371 krogov in bila druga.

**Republiška liga Kramer kandidat za zlato!**

V republiški ligi z zračno puško nastopa le ekipa Partizana Trnovo in sicer v 2. ligi zahod (zanimivo da v prvi ligi, kjer tekmuje 20 ekip ni nobene iz ljubljanskih občin). Po 3. kolu je Partizan peti z 4. točkami. Posamezno vodi Kramer (Part.) 1098 krogov in je kandidat za zlato - lani je osvojil srebro.

**Republiška liga z zračno standardno puško! Mihorko tretja!**

V ligi tekmujejo strelci Krma in R. Skapina. Tudi ta liga teče dopisno, ker se direktna srečanja niso obnesla. V I. kolu je bila odlična Petra Mihorko (ki je letos vicešampion z MK puško na državnem prvenstvu med mladinkami) nastreljala je 555 krogov in je tretja, za Orazmovo in Bolo. Pri mladincih, ki letos prvič tekmujejo s to puško je Timelj enajsti z 529 krogi.

**Republiška liga - serijska puška:**

V tej ligi, ki tudi teče dopisno, sodeluje pa rekordno število ekip (160) nastopajo strelci R. Skapina in Partizana Trnovo. Po I. kolu so člani Partizana 23. izmed 50 ekip, pionirji R. Skapina pa 26. izmed 47 ekip.

EDVARD PROGAR

**OGLEJMO SI Tehnično ustvarjalnost mladih**

40 LET LJUDSKE TEHNIKE JUGOSLAVIJE

V času od 3. do 13. decembra 1987 bo v Cankarjevem domu Mestna zveza organizacij za tehnično kulturo Ljubljana priredila modelarsko razstavo pod imenom »Tehnična ustvarjalnost mladih«.

Razstavljeni bodo modeli s področja letalskega, raketnega, broderskega in avto modelarstva - torci

dejavnosti, ki vzpodbujajo delavno in tehnično ustvarjalnost. Prav tako bodo ljubljancem prikazani eksponati kluba mladih izumiteljev, ki so bili razstavljeni na svetovni razstavi mladih izumiteljev v Tokiu 1985 in so jih kasneje videli še v večjih japonskih mestih.

Ker poteka 40 let od pričetka delovanja Ljudske tehnike, bo organizator predstavil ta razvoj skozi manjšo foto razstavo, ki bo prikazala razvoj tehnične dejavnosti v Ljubljani. V okviru razstave bo 9. decembra 1987 organizirana okrogla miza na temo »Kaj zavira tehnično ustvarjalnost?«, ter predavanja, ki naj predstavijo ta del dejavnosti čim širšemu krogu.

Ljubljancem vabimo, da si razstavo ogledajo in s tem spodbudijo te oblike tehnične ustvarjalnosti mladih.

Mestna zveza organizacij za tehnično kulturo, Ljubljana

**akcija za pacug - račun za izgradnjo pacuga - 501-01-678-51542**

Brank Tatjana	5.000
Čeč Vesna	2.500
Bobič Vida	4.000
Slapnik Bojan	2.000
Krajani Briš	2.000
Čeč Vesna	2.500
OO RK Ljubljana Vič-Rudnik	11.000
ORS Ljubljana Vič-Rudnik	8.000
Javoršek Jože	3.000
Center za socialno delo	5.000
Drolic Stane	7.000
Gerlica Slavko	5.000
OŠ ZS Ljubljana Vič-Rudnik	7.500
Čeč Vesna	3.000
Koprivnik Tomaž	1.500

Dinar za Pacug

Odstopljeni avtorski honorarji »Naše komune«

Kavec Maja	9.500
Rome Rudolf	5.000
OO RKS Ljubljana Vič-Rudnik	4.500